

బీసీల దమ్మేంటో చూపిస్తాం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్యలను బీసీ జనాభా అంతా గమనిస్తున్నది. కామారెడ్డిలో చెప్పిన మాట ప్రకారం 42 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలి. ఎన్నికల వేళ బీసీలను ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవడానికి రిజర్వేషన్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు మాటాడుతున్నాడు. అప్పటికే మేధావులు రిజర్వేషన్లు ఆ స్థాయిలో ఇస్తే సమస్యలు వస్తాయని చెప్పినా కూడా అతని బట్టి చుకోకుండా బీసీల ఓట్లను వాడుకోవడానికి అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చింది. ఇప్పుడు రిజర్వేషన్ తగ్గిస్తామంటే ఊరకోం. బీసీల దమ్మేంటో చూపిస్తాం. బీసీలతో పెట్టుకుంటే వచ్చే స్థానిక సంస్థల్లో ఎలా ఉంటుందో చూపుతాం. ఇప్పుడు మాట మార్చి పార్టీ పరంగా 42 శాతం ఇస్తామని మాత్రమే చెప్పానని అంటున్నాడు. మీ పార్టీ గురించి మాత్రమే చెప్పిన మాట ప్రకారం రిజర్వేషన్లు ప్రకటించిన తర్వాతనే ఎన్నికలకు వెళ్ళాలి. లేదంటే రాజ్యాంగబద్ధంగా ప్రభుత్వాన్ని ఎదుర్కోవాలి.

- రావుల రమేష్, మాజీ సర్పంచ్, సున్నూపూర్ (తిమ్మిపూర్)

వెనెఫిట్స్ రాకుండా కుట్రలు

బీసీలకు పథకాలు, ఇతర ప్రయోజనాలు రాకుండా చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆడిన నాటకం ఇది. అందులో ఏ మాత్రం సందేహం లేదు. 56 శాతం కన్నా ఎక్కువ ఉన్న బీసీల జనాభాను తగ్గించి చూపిస్తున్నారని బుద్ధి ఏంటో అర్థమైపోయింది. కొన్ని వర్గాలకు మేలు చేసేందుకు లెక్కల్లోని బీసీ జనాభాను మాయం చేస్తూ..? ఇది సరికాదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీల వ్యతిరేకి అన్నది స్పష్టమైంది. విద్యా, వైద్య, రాజకీయ రంగాలలో 56 శాతం అమలు చేయాల్సింది. అందుకు రీసర్వే చేపట్టాలి.

- ఆదిపు చక్రపాణి, ఎల్ఐసీ రిజర్వ్ ఆఫీసర్

కావాలనే అణచివేస్తున్నది

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కావాలనే బీసీలను అణచివేస్తున్నది. అందుకే కులగణనలో తక్కువ చేసి చూపించింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో 51 శాతం ఉన్న బీసీలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణనలో 46 శాతానికి ఎలా తగ్గితో తో చెప్పాలి. స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తామని కామారెడ్డి డిక్లరేషన్లో చెప్పిన కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు మాట తప్పింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గతంలో చేపట్టిన సమగ్ర సర్వేనే బాగుందని, సాక్షాత్తు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే చెబుతుంటే ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కలుగకపోవడం బాధాకరం.

- గద్దె హనుండ్ల, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ (వేములవాడ)

నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, శనివారం 8 ఫిబ్రవరి 2025 PEDDAPALLI

కులగణన బూటకపు సర్వే

కాంగ్రెస్ చేసిన బీసీల కుల గణన బూటకపు సర్వే అందుకే పొంతన లేకుండా ఉంది. తెలంగాణలో మళ్ళీ సమగ్ర సర్వే చేపట్టి బీసీలకు న్యాయం చేయాలి. బీసీల శాతాన్ని తగ్గించి, వారి రిజర్వేషన్లు తగ్గించాలనే కుట్ర నీతితో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నది. ఆ పార్టీ మొదటి నుంచి బీసీల వ్యతిరేకిగా ఉన్నది. అగ్ర వర్గాలకు కొమ్ముకాస్తున్నది. బీసీలకు చెందాల్సిన వాటా తప్పకుండా దక్కాలి. కుల గణన సంపూర్ణంగా చేసి అన్ని రిజర్వేషన్లు సంపూర్ణంగా కేటాయించాలి. బీసీలతో పెట్టుకుంటే కాంగ్రెస్ను బొందపెట్టే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి.

- నిర్మల వేణు, సినిమయ జడ్చీ, మాజీ ఛైర్మన్

42 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలి

బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ తప్పనిసరిగా కల్పించాలి. దీనిపై చట్టం తీసుకువస్తేనే న్యాయం జరుగుతుంది. బీసీ కులగణన సర్వే పూర్తిగా తప్పుల తడకగా ఉంది. వందేళ్ల కింద ఉన్న లెక్కల కంటే ఇప్పుడు తగ్గడం చూస్తుంటే ఎక్కడో ఏదో తప్పు జరిగింది. దాన్ని సరి చేయాలి. కులగణన సర్వే మళ్ళీ చేయాలి. రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా ఉన్న బీసీలకు అన్ని రంగాల్లో ప్రాధాన్యం కల్పించాలి. ఎన్నికల్లోనే కాదు ఉద్యోగాల్లోనూ తగిన న్యాయం జరిగిలా చేపట్టాలి రాపించింది.

- మంత్ర వెంకటేశ్వర్, సంచర్య, సహకార సంఘం చైర్మన్ (పగవపల్లి)

చిత్తశుద్ధి లేదు

కాంగ్రెస్ సర్కారుకు బీసీల మీద ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్నా కామారెడ్డి డిక్లరేషన్లు అమలు చేయాలి. కానీ, ఆసెంబ్లీ లో బద్ధించి కేంద్రానికి పంపామని, అక్కడి నుంచి అనుమతులు వస్తేనే 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేస్తామని చెప్పడం సరికాదు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీల నుంచి ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అణచివేడేందుకే ప్రభుత్వం ఇలాంటి ఇబ్బందులు చేస్తున్నది. కులగణనలో కేవలం ఓ బీసీ జనాభా మాత్రమే పెరిగినట్లు చూపించి, ఎన్నో బీసీ కులాలు తగ్గినట్లు చూపించడం సరికాదు. సర్వే పూర్తిగా తప్పుల తడకగా జరిగింది.

- కొమ్ము రాంబాబు యాదవ్, బీసీ సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు (వెల్దులూర్)



బీసీ రిజర్వేషన్లపై ఎన్నికల ముందో మాట.. ఇప్పుడో మాట

- కామారెడ్డి డిక్లరేషన్కు పాతర.. కొత్త పాట • అశాస్త్రీయంగా ఇంటింటి సర్వే
- కులగణన నివేదిక తప్పుల తడక • భగ్గుమంటున్న బీసీ సంఘాల నాయకులు
- శాస్త్రీయంగా రీ సర్వే చేయాలని డిమాండ్ • 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేదాకా వదిలేదని హెచ్చరిక

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'కుల గణన' చివ్వు రంగులు తూసే ఉన్నది. రిజర్వేషన్లపై నాలుక మడతపెట్టిన కాంగ్రెస్ పై బుడుగుల నుంచి అగ్రహం పెట్టుబుతుతూనే ఉన్నది. కులగణన నివేదిక ఓ తప్పుల తడక అని, తమ కులాలకు తీరని అన్యాయం జరుగుతున్నదని బీసీ సంఘాల నాయకులు రంగిపోతుంటే ఉన్నారు. రోజు రోజుకూ తమ గణాన్ని పెంచుతుంటే ఉన్నారు. ఎన్నికల ముందు అల వికాని హామీలిచ్చిన కాంగ్రెస్, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అడ్డపెట్టిన నిర్ణయాలతో రప్ప చేస్తున్నదని ధ్వజమెత్తారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు 42 శాతం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి, ఇప్పుడు మొండిచేయి చూపిస్తున్నదని ఫైర్ అవుతున్నారు. కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్కు పాతరేసి, కొత్త పాట పాడుతున్నదని ధ్వజమె

దగాకాక కాంగ్రెస్!

తారు. సర్వే ఆధారంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయడం సాధ్యం కాదని, మళ్ళీ పరంగా అమలు చేస్తామని చెబుతున్నదని మండిపడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన సర్వేకు, పదేళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు జరిగిన సర్వేకు కుల సంఖ్య పెరగాలే కానీ, ఇలా తగ్గడం ఏటని ప్రస్తావిస్తున్నారు. అగ్ర కుల రిజర్వేషన్లు కాపాడుకునేందుకే బీసీల సంఖ్యను ఉడ్డో పూర్వకంగా తగ్గించి చూపారని అగ్రహిస్తున్నారు. ఇంటింటి సర్వేను సర్కారు పూర్తిగా అశాస్త్రీయంగా నిర్వహించిందని, సులభం కోర్చు నిబంధనలకు పూర్తి విరుద్ధంగా వ్యవహరించిందని విమర్శిస్తున్నారు. ఒక పక్క సర్వే పూర్తి కాక ముందే నివేదిక అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టారని, అందులోనూ తప్పుడు లెక్కలు ఉన్నాయని మండిపడుతు

బీసీలకు వ్యతిరేకి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి నుంచి బీసీ కులాలకు వ్యతిరేకంగా పని చేస్తున్నది. కులగణనను పక్కనపెట్టి తేశామని, ప్రతి కుటుంబం వివరాలు సేకరించామని చెబుతున్న లెక్కలు ఎందుకు బయటపెట్టడం లేదు. కొన్ని వర్గాలకు మేలు చేసేందుకు బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్నది. అణగారేక్కే కుట్ర చేస్తుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రభుత్వాన్ని నడపడం చాత్యనేతలేదు. రిజర్వేషన్లలో బీసీలకు సమాన న్యాయం చేయకుంటే మరో ఉద్యమానికి సిద్ధమవుతాం.

- హనుండ్ల తిరుపతి, మాజీ సర్పంచ్, నర్సంపాలపల్లి

బీసీలకు న్యాయం జరగాలి

బీసీల లెక్కల్లో నెలకొన్న గందరగోళాన్ని తొలగించే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. బీసీల సంఖ్య 50 శాతం బాటుతుందన్నది అంచనా ఉంది. సర్వే శాస్త్రీయంగా జరగలేదన్న అనుమానాలను నివృత్తి చేయాలిని బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. అవసరమైతే పునఃసమీక్షించి బీసీల గణన తిరిగి చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉంది.

- బిల్లి మధు, న్యాయవాది (వేములవాడ)

కులగణనను మళ్ళీ చేపట్టాలి

కులగణన సర్వే తప్పుల తడకగా ఉంది. కావాలనే బీసీల జనాభా తగ్గించి, ఓ బీసీ జనాభా పెంచి చూపించింది. దీని వెనుక పెద్ద కుట్ర దాగి ఉంది. అగ్రవర్గాల రిజర్వేషన్లు కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో భాగంగా ప్రభుత్వం కుట్రపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు అనిపిస్తున్నది. కులగణన మళ్ళీ చేయాలి. బిల్లి మధు లెక్కలు బయటపెట్టి ప్రభుత్వానికి బీసీలపై ఉన్న నిబద్ధతను నిరూపించుకోవాలి.

- మంచి రాజేశ్వర్, బీసీ నాయకుడు (యద్దంకి)

వందేళ్లలో బీసీ జనాభా 2 లక్షలేనా..?

రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా 51 శాతం ఉందని గతంలో చేసిన అనేక సర్వేలు వెల్లడించాయి. ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వేలో మాత్రం బీసీలు 46 శాతమే ఉండడం విద్యరహితం. బీసీల సంఖ్యలో బీసీల జనాభా కేవలం 2 లక్షలేనా..? 10 శాతం ఉన్న ఓ బీసీలు తాజా సర్వేలో ఏకంగా 15 శాతాన్ని చూపడం బూటకమే. జనాభా ప్రాతిపదికన కులాల శాతాన్ని బట్టి రిజర్వేషన్లు, నిధులు కేటాయిస్తే నష్టపోయేది బీసీలు మాత్రమే. బీసీలను భవిష్యత్తులో అన్ని రంగాల్లో ఎదగనియకుండా అగ్రకులాలకు అనుకూలంగా నిర్వహించిన సర్వే, బీసీల మనోభావాలను కించపరిచేలా ప్రభుత్వం కుల గణన ప్రకటించడం హేయమైన చర్య. మరోసారి కుల గణన చేపట్టి బీసీ జనాభా ప్రకటించి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్లు 42 శాతాన్ని కేటాయించాలి.

- జిల్లెల శ్రీనివాస్, తిలవనపల్లి సయోజకవర్గ నేత (మామిడినగర్)

మధ్యపెట్టేందుకే కులగణన

బీసీలను మధ్యపెట్టేందుకే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కులగణన చేపట్టింది. ఆ సర్వే తప్పుల తడకగా ఉంది. దీంతో రాష్ట్రంలోని బీసీలకు ఒరిగేది ఏమీలేదు. బీసీల సంఖ్యను తగ్గించి చూపడం చూస్తే భవిష్యత్తులో బీసీలను రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అణగారేక్కే కుట్ర జరుగుతున్నట్లు అర్థమవుతున్నది. దీనిపై గ్రామీణ స్థాయినుంచి మొదలు మండల, జిల్లా స్థాయి వరకు బీసీలను ఇక్కడచేసి భారీ ఎత్తున పోరాటం చేసేందుకు కలిసికట్టుగా పనిచేస్తాం. తప్పుడు కులగణన కాకుండా నిజమైన బీసీ కులగణనను బయట పెట్టాలి.

- గుంటి ప్రదీప్, మాజీ ఎంపీటీసీ, గుంటి (రామదుర్గ)

రాజకీయంగా అణగారేక్కే ప్రయత్నం

రాష్ట్రంలో అన్ని కులాల కంటే బీసీ జనాభానే ఎక్కువగా ఉంటుందన్న విషయం అందరికీ తెలిసింది. అది రేవంత్ ప్రభుత్వానికి కనిపించక పోవడం కోపమయం. బీసీ వర్గాలను రాజకీయంగా అణగారేక్కేందుకు బీసీ జనాభాను తగ్గించి, మోసం చేసి కుట్రలు తీసుకు, అట్టనే 42 శాతం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు ప్రకటిస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు మాట మార్చారు. ఈ ప్రభుత్వానికి బీసీలపై ప్రేమ లేదని స్పష్టమవుతున్నది. ఎక్కడైనా రోజుకొకటి జనాభా శాతం పెరుగుతుంది. కానీ, తగ్గడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సర్వేలోనే కనిపిస్తున్నది. బీసీ జనాభా లెక్కలు ఎలా తగ్గయో ప్రజలకు చెప్పాలి. కేరళ ప్రభుత్వం చేసిన లెక్కలకు ఈ ప్రభుత్వం చేసిన లెక్కలతో పోలింపులు చేస్తున్నది. బీసీలకు ప్రకారం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయకుపోతే స్థానిక ఎన్నికల్లో మేమంటే చూపిస్తాం.

- నోముల రాజేశ్వర్ గౌడ్, కొత్తపల్లి (తిమ్మిపూర్)

విదో రోజు 30 నామినేషన్లు

- అట్టహాసంగా దాఖలు చేసిన అభ్యర్థులు • వేలాదిగా తరలివచ్చిన అభిమానులు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 7: కరీంనగర్-నిజామాబాద్-మెదక్-అదిలాబాద్ శాసనసమండలి ఉపాధ్యక్షులు, పట్టభద్రుల స్థానానికి శుభ్రవారం పలువురు అభ్యర్థులు అట్టహాసంగా నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఉమ్మడి వాలుగు జిల్లాల నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చిన తమ అనుచరులతో కలిసి నగర వీధుల్లో రా్యాలీలు నిర్వహించారు. భాజాభజంత్రిలు, కళాకారుల ప్రదర్శనలతో కలెక్టరేట్ కు చేరుకుని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. కాగా, పట్టభద్రుల స్థానానికి 28, ఉపాధ్యక్షులు స్థానానికి రెండు సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఇప్పటివరకు 58 నామినేషన్లు దాఖలు కాగా, పట్టభద్రుల స్థానానికి 49, ఉపాధ్యక్షులు స్థానానికి 9 వచ్చినట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి పవేలూ సత్యజి తెలిపారు.



అధ్యక్షులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ వేలం నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల అధికారి పవేలూ సత్యజికి అందజేస్తున్న రాష్ట్రవేలం మాజీ చైర్మన్ రమేష్ సంగ్



నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు వచ్చున్న స్వతంత్ర అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ



నామినేషన్ పత్రాలు చూపుతున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సరేందర్ రెడ్డి

ప్రశ్నించే గొంతుకన వూతా..

నేను స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ చేశా. నన్ను ఆశీర్వదిస్తే పట్టభద్రుల గొంతుకనవుతా. వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా. నోట్ల కట్టలు, సమాజ సేవకులకు మద్దతు ఇవ్వగలగ్గా పోటీలో విజేతలను నిర్ణయించేది పట్టభద్రులే. వ్యక్తుల నేపథ్యం మాత్రమే పరిశీలింపాలిని బాధ్యత పట్టభద్రులపై ఉన్నది. ఈ సారి జరుగబోయే ఎన్నికలు భవిష్యత్తుకొరకు మార్గ దర్శకంగా మారాలి తీర్చునివ్వాలి. ఉమ్మడి నాలుగు జిల్లాల్లోని నిరుద్యోగులు, పట్టభద్రుల ఇబ్బందులను నేను ప్రత్యేకంగా గమనించా. విద్యా, ఉద్యోగ వ్యవస్థలపై తనకు పూర్తి అవగాహన ఉన్నది.

- రెడ్డి అనిశ్వుట్ల ప్రాఫెసర్ దా ప్రసన్న హరికృష్ణ

నేనే గెలుస్తా

పట్టభద్రుల శాసనసమండలి స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్నా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ చేశా. తప్పకుండా నేనే గెలుస్తా. పట్టభద్రుల సంక్షేమాన్ని కాంక్షిస్తూ ఈ నెల 10న రెండో సెట్ నామినేషన్ దాఖలు చేస్తా. ఆ సందర్భంలో వందేళ్లది నరేంద్ర తాల్ వేరే నా విజెండా విడుదల చేస్తా. కొంత మంది చేస్తున్న ఆరోపణలు మండలి ఎన్నికలపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపవు.

- డాక్టర్ సి రేసరేందర్ రెడ్డి

గంభీరావుపేటలో కేటీఆర్

మహంకాళి అమలయి అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

గంభీరావుపేట, ఫిబ్రవరి 7: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ శుభ్రవారం గంభీరావుపేటలో పర్యటించారు. రెడ్డి సేవా సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మహంకాళి అమ్మ వారి అలయంలో నిర్వహించిన పూజలను, పూర్ణాచారి కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో రామస్థానం సన్మానించి, జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మహంకాళి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు దరిపై ఉండాలని, అందరూ చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే కలకం సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్